
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

ЛЬВІВСЬКИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

Протокол № 1

засідання атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників
від 10 квітня 2024 року

Присутні:

Рибина Зоряна-голова атестаційної комісії, директор коледжу;
Боднар Ольга-заступник директора з навчальної роботи, член комісії;
Ляшенко Руслан-заступник директора з виховної роботи, член комісії;
Нагурська Надія-завідувач відділення, член комісії;
Комарницький Ігор юрисконсульт, член комісії;
Бутинець Тетяна-голова профкому, член комісії;
Шеремета-Єгорова Наталія-методист, член комісії;
Воєвода Марія-старший інспектор з кадрів, член комісії.
Порядок денний:

1. Обрання заступника голови та секретаря атестаційної комісії.
2. Складання графіка проведення засідань атестаційної комісії з атестації
педагогічних працівників у 2024 році.
3. Визначення офіційної адреси електронної пошти для надсилання документів
у електорнній формі для педагогічних працівників, які атестуються відповідно
до пункту 4 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників
закладів (установ) освіти сфери культури, затвердженого наказом Міністерства
культури України від 12.07.2018 № 628.
Слухали:

Рибину 3.- голову атестаційної комісії, про кандидатури для обрання
заступника голови та секретаря атестаційної комісії.
Вирішили:

Обрати заступником голови атестаційної комісії Ольгу Боднар заступника
директора з навчальної роботи.

За-7(сім); проти-0 (нуль)

Обрати секретарем а атестаційної комісії Марію Восводу старшого інспектора з
кадрів.
За-7(сім); проти-0 (нуль)
Слухали:

Шеремету-Сгорову Н.-методиста, про графік проведення засідань атестаційної
комісії з атестації педагогічних працівників у 2024 році.
Вирішили:

Схвалити графік проведення засідань атестаційної комісії з атестації

педагогічних працівників у 2024 році.



Слухали:

Боднар Ольгу-заступника голови атестаційної комісії, про визначення офіційної
адреси електронної пошти для надсилання документів у електронній формі.
Вирішили:
Визначити офіційну адресу електронної пошти для надсилання документів у
електронній формі.
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